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Robe rouge

Une pelite robe ou tunigue qui se por
tera facilement par-dessus d'autres véte:
menis afin d‘apporter fout le confort et lo
chaleur nécessaires ¢ Bébé. Elle s'ouvre
dans le dos pour s'enfiler plus facilement
tandis que sa_couleur rouge respire la
gaieté et la joie de vivre.

Modeéle n° 42
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Modele 42

Robe * %

Statures : 62/68 (82/86/92) = 3/6 (1218/24) mois
Fournitures : laine PHILDAR «Oxygéne» (40 %
acrylique, 35 % chiorofibre, 25 % laine peignée,
longueur de fil env. 136 m/50 @) 2/3 (3/4/4)
pelotes cal. blush, aig. a tric. N® 3 et 3,5, amét de
m., 2 boutons pression.

Jersey endroit : rg end. m. end., rg env. m. env,
Diminutions & 1 m. des bords : & droite ; 1 m.
end., tric. 2 m. ens. & I'end, A gauche ; tric. ttes
les m. sauf 3, 1 surjet simple, tric. la demiére
m.a l'end.

Surjet simple : glisser 1 m. comme pour la tric.
al'end., tric. la m. suiv. & I'end., puis passer la m.
glissée sur la m. tric.

Echantillon : sur aig. N° 3,5 en jers, end. 30 m,
et 44 rgs = un carré de 10 cm de cité.

Dos : monter 72/78 (82/86/92) m. sur aig, N° 3
et tric. 2 cm = 5 rgs de jers. end., puis 1 rg end.
sur I'env. pour former la ligne de pliure [I'ourlet
est terminé]. Continuer en jers. end. sur aig. N°
3,5 en faisant de ch. cdté & 1 m. des bords 1s les
6rgs 6 x 1 dim. et ts les 4 rgs 3 x 1 dim.fis les
Brogs2x 1dim.etts les 6 rgs 7 x 1 dim. (I3 les
Brgs 6 x 1 dim. et 15 les 6 rgs 3 x 1 dim./ts les
10rgs 4 x 1 dim. ettsles & rgs 5 x 1 dim.fis les
10 rgs 8 x 1 dim. et 8 rgs plus haut 1 x 1 dim.).
Il reste 54/60 (64/68/74) m. A 17/21 (24/29/32)
cm = 52/64 (72/88/96) rgs de haut. aprés e rg
de pliure, former les emman. en rab, de ch, coté
tsies2rgs1x3m., 1x2m.et3x1m/ix3m,
Tx2met3xim@@x3m,1x2met3x1
mAAx3m,1x2met3x1mfAx3m, 2x2m.
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et 3 x 1 m.). |l reste 38/44 (48/52/54) m.

A 20425 (29/35/39) cm = 60/74 (88/106/118) rgs
de haut. aprés le rg de pliure, former I'ouverture
en séparant le travail en 2, puis continuer un cité
a la fois en augm. cdté séparation 1 x4 m,. On a
23/26 (28/30/31) m. A 28/33 (37/43/47) cm =
84/98 (112/130/142) rgs de haut. aprés le rg de
pliure, former I'épaule en rab. cité emman. ts les
2rgs2x2met1x3ms3x3m (2x3m.et1x
AmAxImet2x4dm/1x3met2x4m)En
méme tps, former I'encol. en rab. coté séparation
tsles2rgs1x10m.et1x6m/1x10m.et1x
Tm1x10met1x8mAx11metix8mN
%11 m. et 1 %9 m.), Terminer le second coté de
I'encol, de fagon semblable,

Devant : monter 72/78 (82/86/92) m. sur aig. N°
Jettric. 2 cm = 5 rgs de jers. end., puis 1 rg end.
sur I'env. pour former la ligne de pliure [I'ourlet
est terminé). Continuer en jers. end. sur aig. N°
3,5 en faisant de ch. coté a 1 m. des bords ts les
Grogs6x1dim. ettsles4rgs3x 1 dimis les
Brgs2x 1 dim.ettsles6rgs 7 %1 dim. (is les
Brgs6x1dim. ettsles6rgs 3 x 1 dim/ts les
10rgs4 %1 dim.etts les 8 rgs 5 x 1 dim./ts les
10 1gs 8 x 1 dim. et 8 rgs plus haut 1 x 1 dim.).
Il reste 54/60 (64/68/74) m. A 17/21 (24/29/32)
cm = 52/64 (72/88/96) rgs de haut. aprés le rg
de pliure, former les emman. en rab. de ch. coté
t5les2rgs 13 m, 1 x2m.et3x 1 m/1x3m,
Tx2metd3xim(x3Im, 1x2met3x1
m/ixam,1x2met3xim/x3Im,2x2m.
et 3x 1m.). Il reste 38/44 (48/52/54) m.

A 24/29 (32/38/42) cm = 72/86 (96/114/126) ras
de haut. aprés le rg de pliure, former I'encol. en
rab. les 8/10 (10/12/14) m. centr., puis continuer
un cité & la fois en rab, coté encol. s les 2 rgs ;1

x3Im,1x2metIxTmfx3m,1x2m. et
Ix1m.(1x3Im,2x%x2m.,1x1m. etdrgsplus
haut1x1m/Ax3m.,2x2m.,1x1m.etdrgs
plushaut 1xTm/1x3m, 2x2m.,1x1m.et
4 rgs plus haut 1 x 1 m.). A 28/33 (37/43/47) cm
= 84/98 (112/130/142) rgs de haut. aprés le rg
de piiure, former I'épaule en rab. cété emman.
tsles2rgs2x2m.et1x3m/3x3m@2x3
metixdmAxImet2xdmAx3Im.et
2 x 4 m.). Terminer le second cdté de l'encol. de
fagon semblable.

Manches : monter 44/48 (52/58/62) m. sur aig.
N® 3 et tric. en jers. end. pendant 2 cm = 6 rgs,
puis marquer les m. lis. de fils de couleurs pour
repérer le roulofté, Continuer en jers. end. sur
aig. N° 3,5.A 3 cm = 10 rgs de haut. tot. former
I'amrondi en rab, de ch. cotéfs les 2 rgs 3x 2 m,,
dxTmet3x2mitsles2rgsdx2m., 1x1
m., 4rgs plus haut 1 x 1 m. tsles2rgs2x 1 m.
et3x2m.(tsles2rgs4x2m,2x1m,4rgs
plus haut 1x1m. isles2rgsTx1m.etdx2
mAsles2rgs5x2m, 3x1met5x2mis
les2rgs6x2m.,1x1m.et6x2m)A1011
(12/12/12) cm = 30/34 (36/36/36) rgs de haut.
tot. rab. souplement les 12 m. restantes.

Poche : monter 37/37 (41/41/45) m. sur aig. N°
3,5 et tric. en jers. end. A 3,5/3,5 (4,5/4,5/6) cm
= 10110 (14/14/18) rgs de haut. tot. rab. de ch.
citétsles2rgs 2x2m., 2x 1 m.ettsles 4
rgs 3 x 1 m. A 10,5105 (11,5/11,513) cm =
32/32 (36/36/40) rgs de haut. tot. rab. les 1919
(23/23/27) m. restantes.

Bordure d’encolure : monter B5/67 (71/73/75)
m. sur aig. N° 3 et tric. en jers. end. pendant 2
cm = 6 rgs, puis faire un rg end. sur I'end. et
quelques rgs de jers. d'un autre col. Repasser ces

rgs de jers. Il suffira de les détricoter au moment
du montage pour retrouver le col. de base.
Assemblage : tendre les piéces, les humecter et
les laisser sécher. Faire Ies différentes coul. Faire
les cout. des épaules et des chtés. Faire les cout.
des manches en les inversant sur 2 cm pour le
rouloité. Monter celles-ci aux emman. Coudre |a
bardure d'encol. m. par m. 4 pts arriére sur 'end.
du travail. Sur ch, arrondi de la poche, relever 22
m. sur aig. N° 3. Tric. en jers. end. pendant 2 cm
= B rgs, puis rab. Coudre la poche sur le devant
de la robe 4 cm sous le point d'emman. Replier
2 m. le long de I'ouverture et fixer & pts cachés.
Coudre les boutons pression. Replier I'ourlet du
bas de la robe vers l'int. et le fixer & pts cachés
avec du fil & coudre.

Dos

B0 1102
1 :

=14

—_—

—
23-25-27-28-

=Ry

31-33-35-37-28

-

{

10-11-12
13.14

23-25-27-26-31

ERBRE —

31-33-35.37.39

p—




